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Déclaration de conformité

| Déclaration de conformité EU |

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

Marque : SEMAC
Désignation commerciale : Clavier sans fil
Référence commerciale : 992220
Référence usine : SA801

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare
sous mon entiére responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables aux directives 2014/35/EU concernant la basse consommation ainsi que la directive 2014/30/
EU concernant la compatibilité électromagnétique de leur conformité :
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

* LVD : Faible consommation énergie (Low Voltage Directive)
- EN 61058:2002+A2:2008

e EMC : Compatibilité électromagnétique et spectre radioélectrique
ETSI EN 301 489-1: V1.9.2 (2011-09)
ETSI EN 301 489-3: V1.6.1 (2013-08)
ETSI EN 300 220-1: V2.4.1 (2012-05)
ETSI EN 300 220-2: V2.4.1 (2012-05)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

Date : O1 Juin 2016
Signature :

| NORMAND Eric
PDG
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FR - French
Préface et garantie :

- Important
Prenez le temps de lire ce manuel utilisateur avant d'utiliser ce produit.
Il contient des informations importantes concernant son fonctionnement et son installation.

Recyclage de votre ancien appareil

Votre appareil est concu et fabriqué avec des matériaux et des compo-
sants de haute qualit qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle
sur roues barrée d'une croix, ceci signifie qu’il tombe sous le coup de la

Directive CE 2002/96/CE.
Ef Veuillez vous informer auprés de votre commune sur le systéme de tri

sélectif mis en place pour les appareils électriques et électroniques.
Veuillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos
appareils hors d'usage a la poubelle. La mise au rebut de votre ancien
appareil dans le respect de ces prescriptions contribue & prévenir les
conséquences négatives potentielles pour |'environnement et la santé.
Les piles ne doivent pas étre jetées & la poubelle avec vos déchets ménc-
gers. Remettez-les & un point de collecte de piles usagées.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d’embal-
{17 | lage et sur le mode d’emploi signale que ces composants peuvent étre

% recyclés.
Ne les jetez donc pas & la poubelle comme des déchets ménagers

normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les éléments
d’emballage en matiére plastique signale que ces composants sont
recyclables.

Ne les jetez donc pas & la poubelle comme des déchets ménagers
normaux.

Ce symbole figurant sur I'emballage en carton signifie que |'entreprise
qui a mis ce produit sur le marché participe financiérement & la collecte
sélective des emballages.

- Garantie
En cas de probléme ou de question technique, vous pouvez contacter notre hotline au

numéro ci-contre :
CLKLGP 0 825 05 62 60)

015 € TTC | MN

Du Lundi au Vendredi : 08H00-12HO00 ; 13H30-17HO0
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Avant tout appel, vérifiez d'avoir respecté les instructions fournies et munissez-vous de
la référence commerciale du produit, numéro de série ou gencod. Gardez |'emballage
d’origine en bon état au cas ob vous devriez rendre |'appareil.

En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la procédure & suivre :

a) Le matériel neuf est garanti (piéces et main d’oeuvre), dans les conditions et selon les
modalités ci-aprés, contre tous les défauts de fabrication pendant une durée de 12 mois &
compter de la date d’achat du matériel, la preuve d’achat faisant foi (pour les accessoires
neufs (cordons, #&lécommande etc) : 3 mois & compter de la date d’achat). Nous vous re-
commandons donc de garder trés précieusement votre facture d’achat ou ticket de caisse
comme preuve de date d’achat.

b) Les matériels ayant fait I'objet d'une éparation pendant la période de garantie visée
ci-dessus sont garantis (piéces et Main d’oeuvre)jusqu’a la derniére de ces deux dates :
expiration de la durée de garantie visée ci-dessus ou trois (3) mois & compter de l'inter-
vention.

Cette garantie s'applique pour autant que le matériel ait éé utilisé dans des conditions

normales et conformément & sa destination.

c) Pendant cette période de garantie de 12 mois, le produit défectueux sera éparé gratui-
tement. Le client devra néanmoins se rapprocher de son lieu d’achat afin de nous retour-
ner le matériel défectueux dans un emballage adéquat avec I'ensemble des accessoires
d’origine (les matériels endommagés durant le transport ne sont pas pris en charge au titre
de la garantie) dans notre centre SAV.

Au titre de cette garantie, votre matériel sera éparé ou échangé et renvoyé & I'adresse de
votre revendeur.

Aucun matériel de prét ne sera fourni pendant le délai de éparation.

d) Avant d’expédier votre matériel dans notre SAV, n‘oubliez pas de :

* Indiquez & votre revendeur toutes vos coordonnées (nom, adresse, et numéro de tlé-
phone...),

* Assurez-vous que tous les accessoires sont inclus avec le matériel dans son emballage
d’origine,

* Joignez également une copie de la preuve d'achat de votre matériel.

Le matériel bénéficie, en tout état de cause, de la garantie légale contre les conséquences
des défauts ou vices cachés conformément aux articles 1641 et suivants du Code Civil.

Vous pouvez t#lécharger cette notice en version multilangues directement sur notre site

http://www.optex.fr/telechargements.php
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Vous venez d'acquérir un clavier sans fil supplémentaire pour votre systéme EVEO et nous

VOUS en remercions.

Prenez un peu de temps pour lire ce guide d'installation rapide afin d’en tirer le meilleur

pour son utilisation.

Contenu du pack :

Au déballage de votre produit, vous trouverez les éléments décrits ci-dessous :

1. Clavier sans fil x1
2. Pile IR6 1,5V de type AA x3

Description de I’accessoire :

Ce clavier sans fil permet d'armer ou de désarmer votre systéme. Les utilisateurs peuvent
assigner différents codes PIN pour s'identifier et permettre le contréle par les membres de
votre famille. Il intégre également une fonction “Panic” en cas d'urgence et est équipé d'un
contact autoprotection qui déclenche automatiquement une alarme si quelqu’un essaye de

I'ouvri
ouvrir.

- La face avant

1. Clavier numérique

IQI e Q’ ‘e

©00 )
oo 7@

3. Vis et chevilles plastiques x 2
4. Sticker auto-collant 3M x 3

Siy.

(o ¥ B T )

4. Touche ARMEMENT PARTIEL 1

2. Indicateur LED (Réglage/batterie faible) 5. Touche ARMEMENT PARTIEL 2

3. Touche ARMER

6. Touche DESARMER




Ajout du clavier a votre systéme :

Remarque : Le protocole d’ajout des accessoires est normalement entiérement automa-
tique. Si toutefois ce n'était pas le cas pour un accessoire, vous avez toujours la possibilité
de I'ajouter de facon manuelle.

- Mode automatique
1. Dévissez et retirez la vis de fixation située sur la partie basse du clavier.

2. Retirez la platine de fixation murale située & Iarriére du clavier.

Platine de fixation

3. Connectezvous dans votre interface au moyen de votre navigateur internet sur :
https://semac.myluxhome.com

4. Sélectionnez ensuite I'onglet “Systéme” puis cliquez sur “Ajouter 1 accessoire”.

S
)

X
@ CONFIGURATION

) 7 =

() . =

=

ALARME 'ALERTES CT VIDEO DOMOTIQUE JOURNAL
‘ SYSTEME

Maison SYSTEME AJOUTER UN périphérique

@ peconnexion

5. Cliquez ensuite sur “Clavier”.

ADD A NEW DEVICE S

Choisir le périphérique a ajouter

-y s
| 3 0
“\_/. g
e ., ]
Détecteur de Détecteur Clavier Télécommande Siréne vocale
mouvement douverture
8
J
Siréne solaire Détecteur de Détecteur Smart Plug Dimmer Plug
fumée dinondation
Capteur de Interrupteur Ampoule LED caméra
Temp. & Hum. sans fil

6. Lle message de I'écran ci-dessous s'affichera ensuite. Cela signifie que votre centrale
EVEO est en mode apprentissage.



7.

f ADD A NEW DEVICE 2 ar

Ajouter Clavier

884

Press12343.

[02:58 |

Insérez les piles comme sur le schéma ci-dessous en faisant attention aux polarités.

N

L'écran ci-dessous s'affichera alors en cas de succés de I'opération sous 10 se-
condes. Vous pourrez entendre également le message en provenance de la siréne
vocale vous indiquant que |'accessoire a bien é ajouté.

ADD A NEW DEVICE 2

Ajouter Clavier

-0

P
8
g4

900!

Volre nouvel accessoire a bien été ajouté.

i—>

Ajouter un autre périphérique

En cas d'échec, la centrale vous indiquera qu’aucun nouvel accessoire n’a é# ajouté.
Reportez-vous dans ce cas & la rubrique “En cas de probléme :, p14”

Sinon, pour ajouter un nouvel accessoire, cliquez sur la mention “Ajouter un autre
périphérique” puis suivez la méme procédure.



- Mode manuel
Ce mode peut étre utilisé dans le cas oU I'appairage en mode automatique a échoué.

—_

Répétez les étapes 4 et 7 du paragraphe précédent “- Mode automatique, p8”.
2. Composez ensuite le code “12343” & I'aide des touches numériques du clavier. Il
entrera en mode appairage.
3. L'écran ci-contre s'affichera alors pour vous indiquez que |'accessoire a été ajouté
avec succés sous 10 secondes.
ADD A NEW DEVICE x

Ajouter Clavier

90
1:3+]
83

0000
faln )]

Votre nouvel accessoire a bien 1€ ajouté:

Ajouter un autre périphérique

Configuration :

Cette partie va vous indiquer comment configurer les accés pour les diffférents utilisateurs.

1. Rendezvous dans votre espace web sur http://semac.myluxhome.com, cliquez sur

CONFIGURATION puis sur SYSTEME.

1\ Mon compte . ALERTES @ Déconnexion
— @ Modifier vos informations "\ Configurez les modes et les
@ destinataires des alertes
M ALARME SYSTEME
Personnaliser les modes partiels et ersonnaliser le nom de la centrale
m la programmation et les paramétres de l'alarme
@ =) DOMOTIQUE Ma centrale %
ALARME &) Programmation domotique (n3{n) Ajouter/supprimer une centrale JOURNAL
k= A

SOt

RS A ' .
CONFIGURATION STEME AJOUTER UN périphérique

Maison
2. Dans la partie “Codes clavier”, pour le Ter utilisateur par défaut, il est possible de
modifier directement le nom d'utilisateur ainsi que le mot de passe en cliquant dans
chacune des 2 cases.
Indiquez le nom désiré ainsi que le mot de passe puis appuyez sur la touche tabula-
tion de votre clavier. Les données seront mémorisées.

Par défaut le code utilisé par le clavier pour I'utilisateur 1 est “1234”, il est vivement
conseillé de le changer en suivant la méthode ci-dessus.

10




Il est également possible d’ajouter d’autre utilisateur avec mot de passe en cliquant sur le
symbole “+”. Vous verrez apparaitre la fenétre comme ci-dessous :

SYSTEME
Nom de la centrale - D Maison
Delais d'activation 30 mm
de 'alarme
Délais d'alerte apres m 30 mm
détection
Keypad Codes I

Code 1 : Code 1 R

Remarque :

e Utilisez un mot de passe différent pour chaque utilisateur.

*  Tous les mots de passes ne sont pas stockés sur le clavier mais sur la centrdle EVEO
ainsi que sur le cloud. Ce qui signifie que vous pouvez ajouter plusieurs claviers sans
avoir & les configurer.

Utilisation :

Cette partie va vous décrire les différents modes de sécurité.

Boutons Armer/désarmer
1. Pour actionner |'une des fonctions suivantes : Armer, Armement partiel 1, armement
partiel 2 ou désarmer, il suffit d’appuyer sur I'un de ces boutons suivants, la touche

sera alors éclairée. ! m @ v

2. Entrez ensuite le code d’accés & 4 chiffres que vous avez créé & I'étape précédente.

3. Sile code renseigné est correct, I'éclairage de la touche sélectionnée s'éteindra. Si
en revanche le code est erroné, les touches du clavier clignoteront 3 fois.

Remarque : Voir le paragraphe suivant sur la verrouillage automatique du clavier

Fonction “Panic”

Cette fonction permet d’activer directement une alarme. Dans ce cas, Vous recevrez les
notifications ci-dessous : (Sous éserve que vous ayez complété les informations dans votre
compte)

- Réception d'un SMS

- Réception d’un appel #léphonique sur votre mobile

- Enregistrement de |'événement dans l'interface Semac.

- Déclenchera de la ou des sirénes connectées.

1. Pour actionner cette fonction, appuyez 2 secondes simultanément sur les touches

ci-contre : m E
1



Fonction “Verrouillage autmatique clavier”

Cette fonction permet de verrouiller le clavier lorsqu’un nombre de tentative de code
erroné a été saisi.

a. Lorsque vous entrez un mauvais code PIN une fois, les touches du clavier clignoteront
3 fois .

b. Sivous entrez un mauvais code & 3 reprises, le clavier se mettra en sécurité pendant
30 secondes. Pendant cette période, plus aucune touche ne sera fonctionnelle.

Fonction “auto-protection”

Ce clavier intégre un contact d’auto-protection permettant de le protéger contre les tenta-
tives d’ouvertures frauduleuses.

Chaque tentative d'arrachement du clavier de sa platine de fixation déclenchera une
alerte de votre systéme et vous en serez informé dans le journal des événements.

Contact
auto-protection

Montage du clavier :

Le clavier doit &tre monté dans un endroit assez proche de votre porte d’entrée principale
de facon & ce que le code puisse étre entré facilement.

Assurez-vous également que son installation ne soit pas trop éloignée ou en dehors de la
portée de la liaison avec la centréle.

1. Dévissez la vis de fixation située dans le bas du clavier et faites coulisser la platine
arriére comme sur le schéma ci-dessous. (Un tournevis cruciforme non fournit sera
nécessaire)

Platine de fixation

12



2. Utilisez la platine de fixation comme gabarit, marquez les 2 trous sur votre mur.

'y I

|

3. Fixez ensuite cette platine & |'aide des vis et chevilles plastiques fournies. Ne serrez
pas trop fort les vis sous peine d’'endommager la platine. (torsion...)

4.  Avec les piles insérées & l'intérieur, faites coulisser le clavier sur la platine murale et
sécurisez |'ensemble en serrant la vis de fixation située dans le bas du clavier.

NRE Y

.y

p—

:
-

Fonctions avancées :

Activation/désactivation de la fonction “Panic”

Si votre clavier est fixé en dehors de votre maison, (Ex : dans les escaliers ou le hall de
votre appartement), vous pouvez choisir de désactiver cette fonction pour prévenir d’une
utilisation abusive d’étranger qui déclencherait sysématiquement une alarme.

Pour réaliser cette manipulation, il vous faudra entrer tout d’abord votre propre code ad-
ministrateur. Celui-ci est différent du code d’accés utilisateur créé au paragraphe “Confi-
guration :, p10”

Remarque : Le code PIN administrateur par défaut est “1234". Il est fortement recom-
mandé de le modifier. (Voir paragraphe “Modification du code PIN administrateur,
p14”)

13



1. Désactiver la fonction “Panic”.
Saisissez le code administrateur suivi du chiffre O soit 12340. La fonction sera ensuite
désactivée.

2. Activer la fonction “Panic”.
Saisissez le code administrateur suivi du chiffre 1 soit 12341. La fonction sera ensuite
activée.

Modification du code PIN administrateur
Pour modifier le code PIN administrateur, saisissez la séquence de chiffre comme ci-dessous :

1. Composez le code PIN administrateur par défaut suivi du chiffre 2 soit 12342.

2. Entrez ensuite le nouveau code PIN désiré suivi du chiffre 2. Exemple : 88882
Aprés cette manipulation, le nouveau code PIN sera donc 8888.

Remarque : Si vous oubliez votre code PIN administrateur, éférez-vous au paragraphe
“Initialisation du clavier :, p15”.

En cas de probléme :

Symptome Cause du défaut Recommandation

1. Les piles ne sont 1. Vérifiez que les piles soient bien
. pas insérées insérées correctement.
La LED du clavier ne
, ou elles sont 2. Rapprochez-vous de votre
s'allume pas . . o, )
déchargées. lieu d’achat pour une prise en

2. Erreur du clavier. charge.

1. Vérifiez si Le

clavier a bien 1. Suivez la procédure d’ajout en
Les LED s’allument été ajouté a la manuel au paragraphe “- Mode
mais le clavier ne centrale. manvel, p10”
peut pas armer ou 2. leclavieresttrop | 2. Changez la position d'installation
désarmer le systéme. éloigné de la du clavier, plus proche de la
centrale. centrdle.

14



Maintenance :

Lorsque les piles deviennent faibles, la LED de batterie faible clignotera 4 fois lorsqu’une
touche est appuyée. Les piles doivent &tre remplacée dés que possible en suivant la procé-
dure ci-dessous :

Remarque : Retirez le clavier de sa fixation murale déclenchera le contact d’autoprotection
et donc |'alarme. Essayez d'avoir & proximité votre tlécommande ou SmartPhone pour la
désactiver.

1. Dévissez la vis de fixation située dans le bas du clavier et faites coulissez la platine
arriére. (Un tournevis cruciforme non fournit sera nécessaire)

2. Remplacez les piles usées par des neuves.

3. Sécurisez I'ensemble en serrant la vis de fixation situé dans le bas du clavier.

Initialisation du clavier :

La procédure décrite ci-dessous permet de rétablir les valeurs d’usine du clavier. L'intégra-
litt des réglages et code administrateur seront supprimés.

Pour cela, procédez comme suit :
1. Retirez les piles du clavier.
2. Réglez le cavalier décrits ci-dessous sur la position “OFF”.

HH@ Position OFF

[N

[

i

HH@ Position ON

3. Replacez les piles. Les touches numériques du clavier clignoteront 3 fois.
4. Changez & nouveau la position du cavalier sur la position “ON".
Note : Le clavier sera donc initialisé comme en sortie d’usine.

Données techniques :
Type de batterie : 3 piles 1,5V de type LR6 (AA)

Autonomie : 3 ans (A raison de 10 opérations par jour)
Température d'utilisation : -10°C & 40°C
Fréquence d'utilisation : 868MHz

15
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CZ - Czech

Dékujeme Vdam za zakoupeni dalsi doplikové bezdrdtové kldvesnice pro vas EVEO sys-
tém.

Udélejte si ¢as na dUkladné precteni tohoto ndvod k pouZiti pro ziskdni co nejvice infor-
maci.

Obsah baleni:

Po rozbaleni produktu naleznete v baleni nize popsané cdasti: =

%

@
(

1. 1x bezdrdtova kldvesnice 3.  2xplastové hmozdinky a Srouby
2. 3xbaterie 1,5V typu AA (LRé) 4. 3x oboustrannd 3M lepici pdska

Popis zafizeni:

Tato bezdrdtovd kidvesnice umozniuje zapinat nebo vypinat V&s systém. Uzivatelé mohou
mit pfifazené rdzné identifikaéni PIN kédy, coz umoziuje lepsi kontrolu lend vasi rodiny

z Vasi strany. Obsahuje také funkci “Panic” pro pfipad nouze a je vybavena ochrannym

spinacem, ktery automaticky spusti alarm, pokud se nékdo pokusi klavesnici otevrit.
- Pfedni strana
~ |/ 3
ap @ ) ““‘;’ 4
1— ¥V

" ﬁ

—6 ¥

/ A

1. Ciselnd klavesnice 4. Tlacitko AKTIVACE OKRUHU 1
2. LED indik&tor (Nastaveni/slabd baterie) 5. Tlacitko AKTIVACE OKRUHU 2
3. Tlacitko AKTIVOVAT 6. Tlacitko DESARMER

16




Poznamka: Pridani pfislusenstvi je obvykle piné automatické. Nicméné, pokud by to
nebyl pfipad tohoto piislusenstvi, vzdy budete mit moznost jej pfidat ruéné.

- Automaticky rezim

1.
2.

6.

Povolte a odstrante upevnovaci sroub umistény v dolini Cdasti kidvesnice.
Odstrante montdzni desticku na zadni strané kldvesnice.

Montdzni desticka

Pfihlaste se do svého rozhrani pres V4&s internetovy prohlizec:
https://semac.myluxhome.com

Poté zvolte zdlozku “Systéme/Systém” a kliknéte na "“Ajouter 1 accessoire/Pfidat 1
prislusenstvi".

| AJOUTER UN périphérique

) -
600 g =

Clavier Télécommande Siréne vocale

l@@@@

Siréne solaire De‘lmw de Deledew Smart Plug Dimmer Plug

L N f
Temp. & Hum. sans fil “. -

Poté se objevi zprdva jako na obrazovce nize. To znamend, ze EVEO systém je v
rezimu uceni.

17




ADD A NEW DEVICE &

Ajouter Clavier

884

Press12343.

e,

7. Vlozte baterie tak, jak je uvedeno nize, dbejte na sprédvnou polaritu:

Po Uspé&sném provedeni operace se objevi ndsledujici obrazovka. Poté uvidite
zprdvu a uslysite zvukovou sirénu, kterd ozvamuije, ze bylo prislusenstvi priddno.

ADD A NEW DEVICE 2

Ajouter Clavier

Volre nouvel accessoire a bien été ajouté.

-

Ajouter un autre périphérique

8. Pokud se toto nepodari, bude zobrazena zprdva, Zze nebylo pfiddno zddné nové
prislusenstvi. V tomto pfipadé se prosim podivejte na “V pfFipadé problému: str.
23[]

9. V pfipadné pfiddni nového pfislusenstvi, kliknéte na “Ajouter un autre périphérique/
Pridat dalsi zafizeni” a postupujte stejnym zpUsobem.

P
E

|\
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- Ruéni rezim
Tento rezim muize byt poufzit v piipadé, ze se pdrovdni v automatickém rezimu nezdaifilo.

Opakujte kroky 4 az 7 pfedchoziho odstavce “- Automaticky rezim, str. 17”.
2. Poté zadejte kod *12343" pomoci numerické kldvesnice. Tim vstoupite do rezimu
pdrovani.
3. Po Uspé&iném provedeni operace se objevi ndsledujici obrazovka, kterd ozvamuije, ze
bylo pfislusenstvi pfiddno.
ADD A NEW DEVICE x

Ajouter Clavier

Q
&
808
S

Votre nouvel accessoire a bien 1€ ajouté:

Ajouter un autre périphérique

Nastaveni:

Tato ¢ast vam poradi, jak nakonfigurovat pfistup pro jednotlivé uZivatele.

1. Pfejdéte do webového rozhrani na http://semac.myluxhome.com, kliknéte na
flacitko CONFIGURATION/NASTAVENI a poté na SYSTEME./SYSTEM

M Mon compte ALERTES

@ Modifier vos informations Configurez les modes et les
@ destinataires des alertes

M ALARME

Personnaliser les modes partiels et
la programmation et les paramétres
DOMOTIQUE Ma centrale
Programmation domotique Ajouter/supprimer une centrale

JOURNAL

g, sTE i | -
Maison I CONHGU: GO STEME |~ AJOUTER UN périphérique

7 2.V cda&sti “Codes clavier/Hlavni kdd", pro 1 vychoziho uZivatele, je mozné zménit uziva-
/ telské jmého a heslo kliknutim na pfislusné policko.
Zadejte pozadované jméno a heslo a stisknete kldvesu “Tab” na Vasi kiGvesnici.

Data se ukladaiji.

Ve vychozim nastaveni je kdd pouzivany pro uzivatele 1 nastaven na *1234". Dirazné se
doporucuje, abyste jej zménili pomoci vyse uvedené metody.
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Je také moiné pridat dalsi uZivatele s viastnim heslem kliknutim na symbol “+". Zobrazi se
okno, jak je uvedeno nize:

SYSTEME
Nom de la centrale - E_ Maison
Délais d'activation 10 (20 g 50
g [olzo [0 [e0]
Délais d'alerte aprés m 30 mm
détection
Keypad Codes
Code 1: Code 1 kR

Poznamka:

e Pro kazdého uZivatele poufZijte rozdilné heslo.

¢ Vsechna hesla nejsou uloZzena na kldvesnici, ale jsou ulozena v centrdle systému
EVEO a na cloudu. To znamend, ze mUzete piidat vice kldvesnic, aniz byste je museli

konfigurovat.

G
Pouziti:

Tato sekce bude popisovat rizné zpUsoby zabezpedeni.

Tlafitka Armer/désarmer // Aktivace/deaklivace
1. Chcete-li aktivovat jednu z ndsledujicich funkci: Aktivace, Aktivace okruhu 1,
Aktivace okruhu 2 nebo Deaktivacestisknéte jedno z ndsledujicich tlacitek, tlacitko

se rozsviti.

2. Potom zadejte pfistupovy kéd 4-mistny, ktery jste vytvorili v pfedchozim kroku.
3. Pokud je zadany kdd sprdavny, osvétleni zvoleného tlacitka se vypne. Ale v pfipadé,
Ze je zadany kéd Spatny, klidvesa na kidvesnici 3x blikne.

Poznamka: Viz dalii ¢ast tykaijici se automatického zadmceeni kidvesnice

Funkce “Panic/Panika”

Tato funkce aktivuje alarm pfimo. V takovém pripadé budete dostdvat upozornéni viz
nize:

(Za pfedpokladu, Ze dokoncite zaddni Udajd do Uctu)

- Pfijlem SMS zprav

- Pfijem hovoru na mobil

- Registrace/seznam uddlosti v rozhrani SEMAC.

- Spusténi pfipojené sirény.

| 4 ’
Y

1. Pro aktivaci této funkce stisknéte na 2 vtefiny soucasné tlacitka nize uvedené:
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Funkce “Automaticky zdmek kidvesnice”

Tato funkce zamkne kidvesnici, kdyz byla zaznamendna fada neUspé&snych pokust o
zaddni kddu.

a. Jakmile zaddte nespravny PIN kéd, budou kldvesy na kldvesnici 3x blikat.

b. Zaddte-li nespravny kod trikrat, kiGvesnice se vypne na dobu 30 sekund. BE€hem toho-

to obdobi nebude zadnd kldvesa funkéni.

Funkce “auto-ochrana”

Tato kldvesnice obsahuje kontakt viastni ochrany, ktery ji chréani pfed podvodnymi a
nevyzadanymi pokusy o otevfeni.

Kazdy pokus o nevyzddané otevieni kidvesnice spusti poplach v systému a budete
upozornéni v protokolu uddlosti.

Ochranny kontakt

Montaz klavesnice:

Kldvesnice musi byt namontovdn na misté dostatecné blizkém k hlavnim vstupnim
dvefrim, aby bylo mozno snadno a rychle zadat kod.
Také se ujistéte, Ze instalace neni pfilis daleko nebo mimo dosahu spojeni s centrdlou

systému.

1. Odsroubujte upevnovaci Sroub ve spodni Casti kiGvesnice a vysurite montdzni
desticku, jak je uvedeno nize. (bude zapotiebi kfizovy Sroubovdk - neni soucdsti
doddvky)

Montdzni desticka
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2. Poutzijte desticku jako Sablonu, vyznacte 2 otvory na zdi.

3. Poté pripevnéte desticku pomoci doddvanych sroubU a plastovych hmozdinek.
Neutahujte srouby piilis, protoze by mohlo dojit k poskozeni desticky.
4. S dovnitf vlozenou baterii pfipevnéte kldvesnici k montdzni desticce posunutim a

zabezpecte dotazenim upeviovacino sroubu na spodni strané kldvesnice.

-
-)p

Pokrodilé funkce:

Aktivace/deaktivace funkce “Panic/Panika”

Pokud je vase kldvesnice umisténa mimo vds domov (napf. na schodech nebo v piistu-
pové hale), mizete aktivovat tuto funkci, aby se zabrdnilo zneuZiti této kidvesnice.
Chcete-li tuto operaci provést, je nutné nejprve zadat svij viastni kdd spravce. Tento je

odlisny od uZivatelského pristupu kddu, ktery jste vytvorili v Edsti “Nastaveni: str. 19”7

Poznamka: Vychozi PIN kéd spravce je *1234". DUrazné se doporucuje, abyste jej
zménili. (Viz kapitola “Zména PIN kédu spravce, str. 23”)
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1. Deaktivace funkce “Panic/Panika”.
Zadejte kéd sprdavce, po némz ndsleduje Cislo 0, napf. 12340. Funkce pak bude

zakdzdna.

2. Aktivace funkce “Panic/Panika”.
Zadejte kéd sprdvce, po némz ndsleduje Cislo 1, napf. 12341. Funkce pak bude

povolena.

FFl

’
N
&
oy

AN W \FiF

e | IZména PIN kédu sprdvce
g Chcete-li zménit PIN kéd spravce, zadejte sled Cislic jak je uvedeno nize:

1. Zadejte vychozi kéd PIN sprdvee ndsledovany Cislici 2, tzn. 12342,
2. Poté zadejte novy PIN kéd, po némz ndsleduje Cislice 2. Napfiklad: 88882
Po Uspé&sném provedeni bude novy PIN kdd 8888.

Poznamka: Pokud jste zapomné&li PIN kéd spravce, viz odstavec “Inicializace
klavesnice: str. 24”.

V pripadé problému:

Problém Mozna pli¢ina Doporuéeni

LED klavesnicinesviti | 1. Baterie nejsou 1. Ujistéte se, Ze jsou baterie
vloZzeny nebo jsou sprdvné vioZeny a Ze jsou nabité.
vybité. 2. Obratte se na svého prodejce.

2. Chyba kldvesnice.

LED diody se rozsviti 1. Zkontrolujte, zdaje | 1. Postupujte podle pokynU pro

ale kldvesnice kldvesnice pripoje- ruéni pfiddani “- Ruéni rezim,
nemUze zapinat na do systému. pl19”

nebo vypinat systém. | 2. Kldvesnice je 2. Umistéte kldvesnici blize centrdle.

prilis daleko od
centrdly.
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Udriba:

Kdyz se baterie vybiji, bude LED dioda pii stisknuti tlacitka 4krdt slabé blikat. Baterie by méla
byt vyménéna co nejdfive dle ndsledujiciho postupu:

Pozndmka: Vyjmutim kidvesnici z jeji montdzni desticky pfipevnéné na sténé spusti ochran-
ny kontakt a tim i alarm. Deaktivujte tuto funkci pomoci Vaseho ddlkového ovliadace nebo

smartphone pred sunddnim kldvesnice.

1. Odsroubujte upevnovaci sroub ve spodni Casti kiGvesnice a vysuite montdzni destic-
ku, jak je uvedeno nize. (bude zapotfebi kfizovy sroubovdk - neni soucdsti doddavky)

2. Nahradte staré baterie novymi.

3. Zabezpecte dotazenim upevnovaciho sroubu na spodni strané kidvesnice.

Inicializace klavesnice:
Nize uvedeny postup obnovi nastaveni sirény do tovdrnich hodnot. Po uvedeni to

tovdrniho nastaveni budou vymazdny viechny kody véetné kddu spravcee.

Chcete-li toto provést, postupujte takto:

1. Vyjméte baterie z kiGvesnice.
2. Presunte JUMPER (propojku) na kldvesnici do pozice “OFF".

HH@ Pozice OFF

[N

i

[

”H@ Pozice ON

3.  Vyménte baterie. Numerickd kldvesnice 3x blikne.
4. Presunte JUMPER (propojku) na kldvesnici zpét do pozice “"ON".
Poznamka: klavesnice se vrati do tovarniho nastaveni..

Technicka data:

Typ baterie: 3 baterie 1,5V fypu LRé (AA)
Zivotnost baterie: 3 roky (pfi Cetnosti 10 aktivaci denné)

Provozni teplota: -10°C az 40°C
Provozni frekvence: 868MHz
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SP - Spanish

Usted acaba de adquirir un teclado sin cables adicional para su sistema EVEO y gracias.

Tomar un poco de tiempo para leer a esta guia de configuracién répida para usarlo de
la mejor manera posible.

Contenido del paquete:

Al desembalar su producto, usted encontrard los elementos descritos a continuacién:

/l
o — /A
ooeo
0O 0\ \@
©00 \\“
1. Teclado inaldmbrico x1 3. Tornillos y tacos pldsticos x 2
2. Pila LR 1,5V fipo AA x3 4. Etiqueta adhesiva 3M x 3

Descripcion del accesorio:

Este teclado inaldmbrico le permite activar o desactivar el sistema. Los usuarios pueden
asignar diferentes cédigos PIN para identificar y permitir el control por los miembros de

su familia. También incorpora una funcién de “Panico” en caso de emergencia y estd equi-
pado con un contacto de autoproteccién que activa automdticamente la alarma si alguien
intenta abrirlo.

- El panel frontal
2
o -
, 000 B

o 162 =e* “:“j

:or :01 191
1. Teclado numérico 4. Botén ARMAR PARCIAL 1
2. Indicador LED (ajuste/bateria baja) 5. Botén ARMAR PARCIAL 2
3. Botén ARMAR 6. Botén DESARMAR
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Adicién del teclado a su sistema:

Nota: La adicién de accesorios es normalmente completamente automati-
co. Sin embargo si este no era el caso de un accesorio, usted puede agre-
garlo manualmente.

- Modo automadtico
1. Destornille y quite el tornillo de fijacién situado en la parte inferior del teclado.

2. Retire la placa de fijacién mural ubicada en la parte posterior del teclado.

Placa de fijacién

3. Inicie sesién en la interfaz a través de su navegador:

T

-2

https://semac.myluxhome.com |

4. luego seleccione la opcién ‘Sistema’ y haga clic en “Agregar 1 accesorio”. !
-

i

20
@ 'CONFIGURATION

) —

@ =

ALARME ALERTES cr VDEO  DOMOTIQUE JOURNAL
‘E SYSTEME

Maison SYSTEME AJOUTER UN périphérique

@ econnexion

ee3

5. A continuacién, haga clic en “Teclado.

ADD A NEW DEVICE S

Choisir le périphérique & ajouter

L 7/‘\ o= O =

[ N 800 O =] i

] 8884 -
h—— Y - O o

Détecteur de Détecteur Clavier Télécommande Siréne vocale
mouvement douverture
=
{ ] Y
Siréne solaire Détecteur de Détecteur Smart Plug Dimmer Plug r /7
fumée dinondation
‘@ -
i 5 9
S5
Capteur de Interrupteur Ampoule LED caméra
Temp. & Hum. sans fil

6. El mensaje de la pantalla siguiente se mostrard a continuacién. Esto significa que su
central EVEO estd en modalidad de aprendizaje.
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7.

ADD A NEW DEVICE &

Ajouter Clavier

884

Press12343.

|

Inserte las pilas como se muestra en el esquema siguiente, prestando atencién a la
polaridad correcta

La pantalla siguiente se mostrard en caso de éxito de la operacién en 10 segundos.

También puede escuchar el mensaje de voz de sirena indicando que se ha agrego-
do el archivo adjunto.

ADD A NEW DEVICE 2

Ajouter Clavier

o= 0
22 H
35 5

000

Volre nouvel accessoire a bien &té ajouté.

Ajouter un autre périphérique

En caso de error, la Central le dird que no se ha afiadido ningin nuevo accesorio.
En este caso, vea el tema “solucién de problemas:, p32”

De lo contrario, para afadir un nuevo accesorio, pinche en las palabras “Afadir
otro dispositivo” y a continuacién, siga el mismo procedimiento.
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- Modo manual
Este modo permite sincronizar si en el modo automdtico no ha funcionado.

—_

Repita los pasos 4 y 7 del apartado anterior “modo automdtico, p26”.
2. A continuacién marque el cédigo “12343” con las teclas numéricas del teclado.
Entrard en modo de sincronizacién.
3. En menos de 10 segundos, la pantalla més abajo se mostrard para especificar que
el accesorio se ha agregado con éxito.
ADD A NEW DEVICE x
Ajouter Clavier

90
1:3+]
83

0000
faln )]

Votre nouvel accessoire a bien 1€ ajouté:

Ajouter un autre périphérique

Configuracién:

Esta seccién le dird cémo configurar el acceso para distintos usuarios.

1. Ira su espacio web en http://semac.myluxhome.com, haga clic en CONFIGURA-
CION y haga clic en SISTEMA.

2. Enla parte “Cédigos”, para el 1er usuario por defecto, es posible modificar di-
rectamente el nombre de usuario y contrasefia haciendo clic en cada uno de las 2
casillas.

Especifique el nombre deseado asi como la contrasefia y luego presione tab en el
teclado. Los datos estardn guardados.

De forma predeterminada el cédigo usado por el teclado para el usuario 1 es “1234”,
se recomienda fuertemente de cambiarlo siguiendo el método anterior.

También es posible afiadir otro usuario con la contrasefia haciendo clic en el simbolo
“+". Verd aparecer la pantalla siguiente:

SYSTEME
Nom de la centrale - 7 Maison
Délais d'activation 30 m
de l'alarme
Délais d'alerte aprés 10 (20 M 50
Dsiis (e - )
Keypad Codes
Code 1: Code 1 RSN l
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Nota:

e Utilice una contrasefia diferente para cada usuario.

* Todas las contrasefias no se almacenan en el teclado pero si en la central EVEO asi
como en la nube. Lo que significa que puede agregar mdltiples teclados sin tener que
configurarlos.

Uso:

Esta seccién describe los modos de seguridad.

Botones Armar/Desarmar
1. Para activar una de las siguientes funciones: amar, armar parcial 1, armar parcial 2
o desarmar, simplemente pulse uno de estos botones, la tecla se iluminard.

AG@AN

2. Introduzca el cédigo de acceso de 4 digitos que usted creé en el paso anterior.

3. Siel cédigo introducido es correcto, la iluminacién del botén seleccionado se apa-
gard. Si por el contrario, el cédigo es incorrecto, las teclas del teclado parpadeardn
3 veces. Nota: Véase el parrafo siguiente sobre el bloqueo del teclado
automatico

Funcién “Pdnico”

Esta funcién permite activar directamente una alarma. En este caso, usted recibird estas
notificaciones: (a condicién de que haya completado la informacién en su cuenta)

- Recepcién de un SMS

- Recepcién de una llamada en tu mévil

- Registro del evento en la interfaz de Semac.

- Activardn la o las sirenas conectadas.

1. Para activar esta funcién, presione 2 segundos en estas teclas:

Funcién “’Cierre automdtico del teclado’”

Esta funcién permite para bloquear el teclado cuando intento de nimero de cédigo
erréneo se ha introducido.

a. Cuando introduce un cédigo PIN incorrecto una vez, el teclado parpadeard 3 veces.
b. Siintroduce un cédigo incorrecto 3 veces, el teclado entrard en seguridad durante
30 segundos. Durante este periodo, ninguna tecla serd funcional.
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Funcién “auto-proteccion”

Este teclado incorpora un contacto de autoproteccién para protegerse de intentos de
aperturas fraudulentas.

Cada intento de arranque del teclado de su placa activard una alerta de su sistema 'y
usted serd notificado en el registro de eventos.

Contacto
auto-proteccién

Montaije del teclado:

El teclado debe montarse en algin lugar muy cercano a la puerta principal de entrada
de manera que el cédigo se pueda introducir facilmente.

Ademds, asegirese de que su instalacién no estd muy alejada o fuera del alcance del
enlace con la central.

1. Desenroscar el tornillo de fijacién situado en la parte inferior del teclado y deslice la
placa como se muestra en el siguiente esquema (un tornillo de estrella no suministra-
do serd necesario)

Placa de fijacién

B

2. Utilizar la placa como una plantilla, marque los 2 agujeros en la pared.

N
B T .
. N
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3. Luego colocar esta placa con los tornillos y tacos de pléstico suministrados. No
apriete demasiado los tornillos para no dafiar la placa. (torsién...)

4. Con las pilas que se insertan a dentro, deslice el teclado en la placa de pared vy fije
el conjunto apretando el tornillo de fijacién situado en la parte inferior del teclado.

FFl
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Funciones avanzadas:

Activaciéon/desactivacion de la funciéon “Pdnico”

Si tu teclado estd puesto a fuera de su hogar, (Ex: en la escalera o el pasillo de su
apartamento), puede optar por desactivar esta funcién para prevenir el uso indebido del
extranjero que siempre provocaria una alarma.

Para llevar a cabo esta operacién, necesitard primero entrar su propio cédigo de admin-
istrador. Este es distinto a la contrasefia creada usuaria creada en la “configuracién de
cédigo de acceso:, p28”

Nota: El cédigo PIN de administrador por defecto es “1234”. Se recomien-
da que lo cambie. (Vea “Cémo cambiar el administrador PIN, p31”)

1. Desactivar la funcién de ‘“péanico”.
Introduzca el cédigo de administrador seguido por el digito O o sea 12340. Luego,
se desactivard la funcién.

2. Activar la funcién de ““pénico”.
Introduzca el cédigo de administrador seguido por el digito 1 o sea 12341. Entonc-
es se activard la funcién.

Cambio el cédigo PIN administrador
Para cambiar el PIN de administrador, escriba la secuencia de nimeros como abaijo:

1. Poned el cédigo PIN administrador por defecto seguido del digito 2 o sea 12342.
2. A continuacién, infroduzca el nuevo cédigo PIN que desea seguido del nimero 2.

Ejemplo: 88882. Después de esta manipulacién, el nuevo PIN serd 8888.
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Nota: Si olvida su cédigo PIN administrador, consulte el apartado “inicial-
izacién del teclado”.

En caso de problema:

Sintoma Causa del error Recomendacion
No se enciende el 1. Las baterias no 1. Compruebe que las pilas estén
LED en el teclado estdn insertadas insertadas correctamente.
o estdn descarga- | 2. Acérquese a su lugar de compra
das. para mandarla al servicio post-
2. Error del teclado. venta.
Los LED se enci- 1. Verificar si el 1. Siga el procedimiento para s
enden pero el teclado ha sido agregar en manual en el pdrrafo ;
;:" . teclado no puede agregado a la “-manual p28”
; armar o desarmar el Central. 2. Cambiar la posicién de insta-
sistema. 2. Elteclado estd lacién del teclado mds cercano
demasiado lejos de la Central.
de la Central.

- Mantenimiento:

Cuando las baterias se estdn acabando, el LED de bateria baja parpadeard 4 veces
cuando se presiona una tecla. Las baterias deben reemplazarse lo mds pronto posible
siguiendo este procedimiento:

Nota: La retirada del teclado de su fijacién en la pared activard el contacto de autoprotec-

cién y eso activard la alarma. Intente tener cerca su mando o smartphone para desactivar-
la.

1. Desenrosque el tornillo de fijacién situado en la parte inferior del teclado y deslice
la placa trasera. (Tornillo de estrella no proporcionado serd necesario)

2. Reemplace las pilas usadas por otras nuevas.

3. Fije el conjunto apretando el tornillo de fijacién situado en la parte inferior del
teclado.
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Inicializacién del teclado:

El procedimiento descrito mds abajo permite restablecer el modo de fabrica del teclado.
Se eliminardn la configuracién entera y el cédigo administrador.

Para ello, siga estos pasos:
1. Retire las pilas del teclado.
2. Ponga la grapa descrita mds abajo en la posicién “OFF”.

=
|

HH@ Posicién OFF

(S

i

(S

”[@ Posicion ON

3. Reemplace las baterias. Las teclas numéricas del teclado parpadeardn 3 veces.
4. Cambie de nuevo la posicién de la grapa “ON".
Nota: El teclado sera inicializado como en salida de fabrica.

Datos técnicos:

Tipo de bateria: 3 pilas 1,5V tipo LRé (AA)

Autonomia: 3 afios (A razén de 10 operaciones por dia)
Temperatura en uso: -10°C hasta 40°C

Frecuencia de uso: 868MHz
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PT - Portuguese

Vocé acaba de adquirir um teclado sem fio para seu sistema EVEO e obrigado.

Leva um tempo para ler este guia de instalacdo rdpida para usé-lo da melhor maneira
possivel.

Conteudo da embalagem:

Quando vocé descompactar o seu produto, vocé ird encontrar os itens listados abaixo:

o — A

ooo Al i

c06eo @
1. teclado sem fio x1 3. Pregos e parafusos pldsticos x 2
2. Bateria LR6 1, 5V tipo AA x3 4. Etiqueta adesiva 3M x 3

Descripcion del accesorio:

Este teclado sem fio permite que vocé ativar ou desativar o sistema. Os usudrios podem
atribuir diferentes cédigos PIN para identificar e permitir controle pelos membros da sua
familia. Ele também incorpora uma funcdo “Pénico” em caso de emergéncia e estd equi-
pado com um contato que ativa automaticamente o alarme se alguém tenta abri-lo.
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1. Teclado numérico 4. Botdo de ARMAR PARCIALI1
2. Indicador LED (ajuste/bateria baixa) 5. Botdo de ARMAR PARCIAL 2
3. Botdo de ARMAR 6. Botdo de DESARMAR
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Adicéo do teclado para seu sistema:

Nota: A adicdo de acessérios geralmente é totalmente automatica. No

entanto se este néo foi o caso de um acessério, vocé pode adicionéd-lo
manualmente.

- Modo automdtico

1.

Desaperte e retire o parafuso de fixacdo na parte inferior do teclado.
2.

Remover o muro de placa de montagem localizado na parte de trds do teclado.

Placa de fixacdo

3. Acesse a interface através do seu navegador:

https://semac.myluxhome.com

Em seguida, selecione a opcdo ‘Sistema’ e clique em * Adicionar 1 acessério”

i
@ CONFIGURATION
I |
X
(v O] gy
ALARME Y VIDEO DOMOTIQUE JOURNAL
SYSTEME
— |
Maison SYSTEME | AJOUTER UN périphérique
. . u "
Em seguida, clique em “Teclado”.
| ADD A NEW DEVICE ol
Choisir le périphérique & ajouter
-0 =
ool g8 g
‘7' 000 g -
Détecteur de Détecteur Clavier Télécommande Siréne vocale
mouvement douverture
o @
Siréne solaire Détecteur de Détecteur Smart Plug Dimmer Plug
fumée dinondation
@ " g

Capteur de Interrupteur Ampoule LED
Temp. & Hum. sans fil

A mensagem de tela a seguir serd exibida abaixo. Isso significa que seu EVEO
central estd em modo de aprendizagem.
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ADD A NEW DEVICE &

Ajouter Clavier

884
Press 12343

102:58

7. Insira as pilhas, como mostrado no esquema seguinte, prestando atencdo para a
polaridade

A seguinte tela serd exibida em caso de sucesso da operacéo dentro de 10
segundos. Vocé também pode ouvir a mensagem de voz de sirene indicando que o
anexo ¢ adicionado.

ADD A NEW DEVICE 2

Ajouter Clavier

Volre nouvel accessoire a bien été ajouté.

Ajouter périphérique

8. Em caso de erro, a Central dird que ndo adicionou nenhum acessério novo. Neste
caso, consulte o tépico “Em caso de problema:, p41~

9. Caso contrério, para adicionar um novo anexo, clique sobre as palavras “Adicionar
outro dispositivo” e siga o mesmo procedimento.
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- Modo manual
Este modo permite que vocé sincronize se néo funcionou no modo automdtico.

—_

Repita as etapas 4 e 7 da secdo anterior “automatic mode, p35”.
2. Em seguida, use o cédigo “12343" com as teclas numéricas do teclado. Entrar no
modo de emparelhamento.
3. Em menos de 10 segundos, serd exibida a tela abaixo para especificar que o anexo
foi adicionado com sucesso.
ADD A NEW DEVICE x

Ajouter Clavier
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Votre nouvel accessoire a bien 1€ ajouté:

Ajouter un autre périphérique

Configuracéao:

Nesta secdo vocé dird como configurar acesso para diferentes usudrios.

1. Ir para o seu servidor no http://semac.myluxhome.com, clique em CONFIGU-
RACOES, clique em SISTEMA.

2. Os parte “cédigos”, para o 1 usudrio por padrdo, é possivel modificar diretamente
o nome de usudrio e senha, clicando em cada uma das 2 caixas.
Os parte “cédigos”, para o 1 usudrio por padréo, é possivel modificar diretamente
o nome de usudrio e senha, clicando em cada uma das 2 caixas.

Por padréo o cédigo usado pelo teclado para o usudrio 1 é “1234”, é altamente
recomenddvel para mudé-lo de acordo com o método acima.

Também é possivel adicionar outro usudrio com a senha clicando no simbolo “”. Vocé
verd a seguinte tela:

SYSTEME
Nom de la centrale - E Maison
Délais d'activation 30 mm
de l'alarme
Délais d'alerte aprés 10 (20 M 50
Daiis (e - )
Keypad Codes ‘
Code 1 : Code 1 et
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Nota:

e Use uma senha diferente para cada usuério.

¢ Todas as senhas ndo sdo armazenadas no teclado mas sim EVEO central, bem como
a nuvem. O que significa que vocé pode adicionar vdrios teclado sem precisar config-
uré-os.

Uso:

Esta secdo descreve os modos de seguranca.

Botées de ARMAR / DESARMAR
1. Para ativar uma das seguintes funcées: armar, armar parcial 1, armar parcial 2 ou
desarmar, simplesmente pressione um dos botdes, o botdo acenderd.
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2. Digite os cédigo de acesso 4 digitos que vocé criou na etapa anterior.

3. Se o cédigo inserido é correto, a iluminacéo do botdo selecionado ird desligar-se.
Se por outro lado, o cédigo estd incorreto, as teclas do teclado irdo piscar 3 vezes.
Nota: Veja o pardgrafo seguinte sobre o bloqueio automdtico do teclado

Funcédo “’Panic”

Esta funcdo permite ativar diretamente um alarme. Neste caso, vocé vai receber esses
avisos: (forneceu essa informacdo completa na sua contal)

- Receber um SMS

- Receber uma chamada no seu celular

- Evento de interface SEMAC.

- A sirene ligada ativard a ou.

1. Para activar esta funcdo, pressione por 2 segundos nessas chaves:

Funcéo “fecho automdtico do teclado”’

Esta funcdo permite bloquear o teclado quando tentativa de nimero cédigo errado foi
inserida.

a. Quando vocé insere um cédigo incorreto PIN uma vez, o teclado ird piscar 3 vezes.
b. Se introduzir um cédigo errado 3 vezes, o teclado ir& entrar na seguranca durante
30 segundos. Durante este periodo, nenhuma chave é funcional.
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Funcéo *‘auto-protecdo”

Este teclado possui um contato para se proteger de tentativas fraudulentas de abertura.
Cada tentativa para iniciar o teclado da sua placa ir& ativar um alerta do seu sistema e
vocé serd notificado no lo

Tamper
Contato

auto-proteccién

Montagem do teclado:

O teclado deve ser montado em algum lugar muito perto da porta de entrada principal
para que o cédigo pode ser introduzido facilmente.

Além disso, certifique-se de que sua instalacdo ndo é muito remota ou fora do alcance
da ligagdo com a central.

1. Solte o parafuso de fixacdo na parte inferior do teclado e deslize a placa, como
mostrado no diagrama a seguir (um parafuso Phillips ndo fornecido necessario)

Placa de fixacdo

2. Utilize a placa como um modelo, marque os 2 furos na parede.
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3. Em seguida, coloque este prato com os parafusos e as buchas de pldstico forneci-
das. Né&o aperte demais os parafusos para ndo danificar a placa. (binério...)

4. Com baterias que s@o inseridas dentro, deslize o teclado para a placa de parede e
prender o conjunto apertando o parafuso de fixacdo na parte inferior do teclado.

:
-

Funcées avancadas:

Ativacdo/desativacéo da funcéo “pénico”

Se seu teclado é definido fora de sua casa, (Ex: na escada ou corredor de seu aparta-
mento), pode optar por desabilitar essa funcéo para evitar o uso indevido do estrangeiro
sempre causando um alarme.

Para executar esta operacdo, vocé precisard primeiro inserir seu préprio cédigo de ger-
ente. Isto é distinto do usudrio criado senha criado “instalacéo cédigo de acesso:, p37”

Nota: A senha de administrador padréo é “1234”. Recomendamos que
vocé alterd-lo. (Consulte “como alterar o administrador PIN, p40”)

1. Desactivar o ‘péanico’.
Introduzca el cédigo de administrador seguido por el digito O o sea 12340. Luego,
se desactivard la funcién.

2. A funcéo de ““péanico”.
Inserir o gerente seguido o cédigo do digito 1 ou 12341. Em seguida, a funcdo
serd.

Alterar o administrador do cédigo PIN
Para alterar o PIN de administrador, digite a seqiiéncia de nimeros como abaixo:

1. Colocar o administrador do cédigo PIN por padréo seguido do digito 2 ou 12342.

2. Em seguida, digite o novo cédigo PIN que vocé quer, seguido do ndmero 2. Exemp-
lo: 88882. Apés essa manipulacdo, o novo PIN ¢é 8888.

Nota: Se vocé esquecer seu administrador do cédigo PIN, consulie a

secdo “inicializacéo do teclado”.
40
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Em caso de problema:

Sintoma

Néo se acende o
LED do teclado

Causa do erro

1.

As baterias ndo
sdo inseridas ou

sGo descarrega-

Recomendacéo
1. Verificar que as pilhas estdo
colocadas corretamente.

2. Aproximando-se de seu local

longe da Central.

das. de compra para devolvé-lo ao
2. O erro de teclado. servico de pés-venda.
Os LEDs acendem, 1. Verifique se o 1. Siga o procedimento para
mas o teclado ndo teclado foi adi- adicionar manual no pardgrafo
pode armar ou de- cionado para a “-manual p37~
sarmar o sistema. Central. 2. Alterar a posicdo do teclado
2. O teclado é muito mais préximo a instalacdo

Central.

Manutencao:

to:

Inicializacéo de teclado:

Quando as pilhas estdo acabando, a bateria fraca LED pisca 4 vezes, quando uma tecla é
pressionada. As pilhas devem ser substituidas logo que possivel a seguir este procedimen-

Nota: A retirada do teclado de sua fixacdo na parede, o contato e que ird disparar o
alarme. Tente ter fechar seu controle remoto ou smartphone para desativé-lo.

1. Solte o parafuso de fixacdo na parte inferior do teclado e faca deslizar a placa
traseira. (Nao fornecido parafuso Phillips é necessdrio)

2. Substitua as pilhas por novas.

3. Fixar o conjunto apertando o parafuso de fixac&o na parte inferior do teclado.

O procedimento descrito abaixo permite redefinir o modo de fébrica do teclado. A con-

figuracdo inteira e o administrador do cédigo serdo excluidos.

Para fazer isso, siga estes passos:
1. Retire as pilhas do teclado.
2. Coloque o grampo descrito abaixo em posicéo ““OFF”.




HH@ posicdo OFF

(A I

(A0S I

i

”H@ posicdo ON

3. Substitua as pilhas. As teclas numéricas do teclado irdo piscar 3 vezes.
4. Alterar a posicdo do grampo “ON’"' novamente.
Nota: O teclado serad inicializado como na saida da fabrica.

Dados técnicos:

Tipo de bateria: 3 baterias de 1, 5V tipo LR6 (AA)
Autonomia: 3 anos (a uma taxa de 10 operacées por dia)
Temperatura de utilizacdo: - 10° C a 40° C

Freqiéncia de uso: 868 MHz

G,
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